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DATOS TÉCNICOS

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

OBJETIVOS DEL 
ESTUDIO

ÁMBITO GEOGRÁFICO
ENCUESTADO

MECANISMO DE RECOPILACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN

MARGEN DE ERROR ESTIMADO

NIVEL DE CONFIANZA

957 personas entrevistadas. (Sobre la base de 
22,687,064 – Proyección mayor de 18 años, 

proyectada por el INE, para junio 2020).

Investigar y conocer en la actualidad la situación 
social, económica y política de Venezuela. 

Los 23 estados y el Distrito Capital, 
distribuida la muestra en capitales de estados, 

sectores y poblaciones rurales. Representa el
100% de la población electoral nacional.

3,5 %

97,0 %

….....……………..…

.................

……….................

….………..………….......

…………………………………............

…………….……………………………............

Tracking telefónico, (CATI) 
a teléfonos residenciales.
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MÉTODO DE SELECCIÓN

DISPERSIÓN GEOGRÁFICA
DE LA MUESTRA

Muestreo aleatorio simple.

CUESTIONARIO

RASGOS DEL UNIVERSO 
INVESTIGADO

CLASES SOCIALES 
CONSULTADAS

Población general dividida en estratos 
geográficos heterogéneos, según la 

cantidad de habitantes de cada uno de 
ellos. Todas las unidades de análisis 

tuvieron la misma probabilidad de ser 
entrevistadas. Las agrupaciones se 

conformaron con afijación proporcional.

Preguntas cerradas y abiertas, con 
lenguaje y terminología sencilla.

Personas naturales de ambos 
sexos y con mayoría de edad, 

debidamente inscritos en el REP.

Todas las Clases Sociales de la población 
venezolana. (A, B, C, D y E).

…….......................

……..……….......

……............................

......................................

....................
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FUENTE PRIMITIVA 
DE LA CONSULTA

NUMERO DE CONSULTAS
POR CADA HOGAR

FECHA DE LEVANTAMIENTO 
O REALIZACIÓN

Consulta solo en hogares exclusivamente.

Desde el 05/05/2020 hasta el 09/05/2020.

.................

……………..….......................

….…………..

Una sola consulta por 
persona en cada hogar.Meganalisis
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¿USTED CREE QUE EL GOBIERNO DE MADURO Y EL CHAVISMO, GARANTIZAN UN 
FUTURO CON BIENESTAR, PROGRESO Y MEJOR CALIDAD DE VIDA?

PREGUNTA  ABIERTA

No: 71.5%
Si: 12.0%

NO SABE: 16.4%
Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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ENTRE GUAIDÓ Y MADURO, ¿QUIEN ESTÁ MÁS APTO PARA DIRIGIR AL PAÍS?

PREGUNTA  CERRADA

Ninguno: 59.5%
Maduro: 27.5%

Guaidó: 3.8%

No Sabe: 9.1%Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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¿USTED CONSIDERA QUE JUAN GUAIDÓ ESTÁ CAPACITADO PARA 
GOBERNAR A VENEZUELA?

PREGUNTA  ABIERTA

No: 88.3%
Si: 4.1%

NO SABE: 7.5%
Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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¿Usted considera que Guaidó y el equipo de dirigentes que  le acompañan,  han administrado bien, 
los recursos de millones de dólares, que el Gobierno de Donald Trump le han facilitado?

PREGUNTA  ABIERTA

No: 86.3%
Si: 4.0%

NO SABE: 9.6%
Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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La Asamblea Nacional que preside Luis Parra, pudiera elegir pronto una nueva directiva del CNE, 

¿USTED CONFIARÍA EN ESA NUEVA DIRECTIVA DEL CNE?

PREGUNTA  ABIERTA

NO: 72.5%

SI: 17.6%

NO SABE: 9.8%
Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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Juan Guaidó tiene 1 año y 4 meses, dirigiendo y representando a la oposición política Venezolana, 
¿USTED CREE QUE LO HA HECHO, MUY BIEN, REGULAR O MUY MAL?

PREGUNTA  CERRADA

Muy mal: 85.7%

Muy bien: 2.6%

NO SABE: 8.8%

Regular: 2.8%

Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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Algunos analistas piensan que la oposición encabezada por Guaidó y los partidos de la MUD, 
atraviesan su peor momento y no tienen credibilidad: 

¿USTED CREE QUE ESO ES CIERTO?
PREGUNTA  ABIERTA

Si: 80.3%
No: 6.6%

NO SABE: 13.0%
Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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¿EN CUAL PARTIDO POLÍTICO USTED MILITA?

PREGUNTA  ABIERTA

Ninguno: 74.2%
Psuv: 17.5%

MUD: 6.8%

No sabe: 1.4%

Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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Juan Guaidó dice que él NO firmó el contrato con la empresa norteamericana Silvercorp:  
¿USTED CREE QUE GUAIDÓ DICE LA VERDAD?

PREGUNTA  ABIERTA

No: 85.0%
Si: 4.3%

NO SABE: 10.6%
Desde el 05/05 al 09/05 del 2020
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EL RESTO DEL ESTUDIO TAMBIÉN CONTIENE

❑ OPINIÓN DE LOS VENEZOLANOS SOBRE LA REELECCIÓN DE D.TRUMP.

❑ OPINIÓN DE LOS VENEZOLANOS SOBRE REALES INTERESES DE DUQUE 
EN VENEZUELA.

❑ OPINIÓN DE LOS VENEZOLANOS DEL PORQUE GUAIDÓ NO HA SIDO 
DETENIDO.

❑ OPINIÓN DE LOS VENEZOLANOS SOBRE LA CONTINUIDAD DEL APOYO DE 
EEUU A GUAIDÓ.

❑ PERCEPCIÓN QUE TIENEN LOS VENEZOLANOS SOBRE LA IMAGEN DE 
D.TRUMP.

❑ OPINIÓN DE LOS VENEZOLANOS SOBRE UNA POSIBLE DESIGNACIÓN DEL 
CNE POR PARTE DEL TSJ.

❑ ETCÉTERA. 

DESCARGUE EN ESTE LINK EL RESTO DEL ESTUDIO, JUNTO A  MUCHOS OTROS 
RESULTADOS DERIVADOS DEL MÍSMO

http://www.encuestadorameganalisis.com/suscripcion-encuesta-corporativa.html


